



## **Руководитель Межрелигиозного института "Илия" осудил акты вандализма, совершенные израильскими экстремистами в Иерусалиме**

12 октября 2012 года исполнительный директор израильского Межрелигиозного института "Илия" (Elijah Interfaith Institute) раввин Алон Гошен-Готтштейн направил аббату католического монастыря траппистов в Латруне отцу Рене Аскоэ письмо, в котором резко осудил акты вандализма, совершенные израильскими экстремистами 4 сентября этого года в отношении данного монастыря в окрестностях Иерусалима. Экстремисты нанесли на стены оскорбительные для христиан надписи и сожгли дверь монастыря.

Под письмом поставили свои подписи иудейские религиозные лидеры, ученые и преподаватели из Израиля и ряда других стран мира.

Подобный акт вандализма был вновь совершен религиозными израильскими экстремистами 2 октября нынешнего года в Иерусалиме, когда на двери францисканского монастыря на Сионе была сделана богохульная надпись.

*Служба коммуникации ОВЦС*